

图说

致N名小学生死亡
上海一男子小学门口持刀伤人



6月28日11时31分,上海徐汇公安分局接110报警称,浦北路近桂林西街人行道附近1名男子持菜刀砍伤3名男童及1名女性家长。接报警后,公安民警立即到场处置,在过路群众的配合下当场抓获犯罪嫌疑人黄某,同时将4名伤者迅速送医救治。目前,2名受伤男童经抢救无效死亡,另1名受伤男童和女性家长无生命危险。

经初步调查,犯罪嫌疑人黄某(男,29岁),无业,今年6月初来沪,其交代因生活无着产生报复社会念头,进而行凶。目前,案件正在进一步侦查中。

□据澎湃新闻

马来西亚史上最大查抄案
纳吉布家中被抄出18亿财物



周三上午,马来西亚警方公布了对该国前总理纳吉布及其亲属住宅的搜查结果,搜查出的现金、珠宝等物品价值合计约为11亿林吉特(约合人民币18亿元)。警方表示,这是马来西亚史上最大的查抄案,近期将传召纳吉布夫妇,对他们进行调查。

□据《环球时报》

比河豚毒百倍 一条鱼放倒13人



近日,厦门174医院集体收治了13名食物中毒的病人——前些日子他们在越南吃了一条深海鱼后,出现腹痛、呕吐甚至全身麻痹等症状。第一时间被送往越南当地医院就诊,病情没有好转,6月19日他们决定回国治疗。结合症状,厦门174医院医生判断他们所食用的红鲷鱼中很可能含有雪卡毒素——这是已知的对哺乳动物毒性最强的毒素之一,比河豚毒素毒约100倍。 □据《都市快报》



菲律宾海牛最爱表演

近日,摄影师Tanakit来到菲律宾科隆岛海域潜水,在这里,他邂逅了一只淘气的海牛,这个家伙见到Tanakit等人后没有半点害羞,反而展现出了极大的表现欲,在潜水员面前秀起了水下潜游技能,画面十分和谐。 □据人民网



青海湖:又到湟鱼洄游时

6月27日,大量湟鱼在青海湖北部的泉吉河洄游。进入夏季,在我国最大的内陆咸水湖——青海湖,湖中主要物种湟鱼开始成群结队沿着入湖河流逆流而上,到上游淡水水产卵,形成“半河清水半河鱼”的高原奇观。 □据新华社

图说

国办 各地自行设定证明事项
最迟今年年底前取消

国务院办公厅近日印发关于做好证明事项清理工作的通知。通知要求,各部门要对本部门规章和规范性文件等设定的各类证明事项进行全面清理,尽可能予以取消。各地区、各部门要进一步加强协同协作,促进信息系统互联互通,打破政府部门间、部门内部“信息孤岛”,从根本上铲除“奇葩”证明、循环证明、重复证明滋生的土壤。

通知指出,对可直接取消的,要作出决定,立即停止执行,同时启动修改或废止规章和规范性文件程序;对应当取消但立即取消存在困难的,应采取必要措施,确保最迟在2018年年底前取消;对个别确需保留的,要在广泛征求意见、充分研究论证的基础上,通过提请制定或修改法律、行政法规予以设定。部门规章和规范性文件等设定的证明

事项清理情况,包括已经取消的证明事项目录、拟保留的证明事项目录等,于2018年10月底前报送司法部。

通知要求,各部门结合本部门职责,对法律、行政法规设定的证明事项,本着尽可能取消的原则,逐项提出取消或保留的建议,于2018年9月底前报送司法部。对可以通过法定证照、书面告知承诺、政府部门内部核查和部门间核查、合同凭证等办理的,能被其他材料涵盖或者替代的,开具单位无法调查核实的,以及不适应形势需要的,要提出取消建议;对实践中确需保留的,要列出目录。对于建议取消和保留的证明事项,要逐项列明设定依据、取消或保留理由、实施基本情况(包括年受理量、索要单位、开具单位)、相关部门意见等。 □据新华社

发布

9月起全面推行小汽车异地检验

日前,公安部部署进一步深化改革,提升交通管理服务便利化工作,并公布了简捷快办、网上通办、就近可办等20项交通管理“放管服”改革新措施。其中包括2018年9月1日起,全面推行小型汽车、货车和中型客车跨省异地检验,申请人可以直接在机动车登记地以外省份直接检验,申领检验合格标志,无需办理委托检验手续。 □据中新社

英女王签署《退出欧盟法案》

英国女王伊丽莎白二世26日签署《退出欧盟法案》,意味着这份法案正式成为法律。这份法案意味着英国“不可撤销地”踏上了“脱欧”之路,如今英国放弃“脱欧”的几率“等同于零”。 □据新华社

俄美就两国总统会晤达成一致

俄罗斯总统普京27日在莫斯科会见美国总统国家安全事务助理博尔顿,双方就普京与美国总统特朗普会晤一事达成一致。

另据报道,美国总统特朗普27日说,他可能在7月赴欧洲期间和俄罗斯总统普京举行会晤。 □据新华社

数说

墨西哥大选,132名候选人被杀

墨西哥即将在7月1日举行全国大选,大选开跑9个月来,已有132名候选人遭杀害,被称为墨西哥近代史上最血腥的大选,也凸显当地犯罪率的严重性。 □据新华社

世界杯德国对韩国小组赛
致德经济损失2亿欧元

德国经济研究所27日公布的一项研究显示,由于俄罗斯世界杯德国队与韩国队的小组赛于德国工作日下午4时开球,仅有约三成德国员工仍能坚守工作岗位,导致德国经济大约损失了约2亿欧元。 □据新华社

学霸宿舍6人全考上清华北大

2018高考成绩揭晓后,各大校园频传捷报。在湖南师大附中,同住学校一间寝室的6位少年全部考上了清华、北大,被大家称为“学霸寝室”。六位追梦少年来自三湘四水,因为喜欢化学竞赛,因为志存高远,他们从高一下学期便相聚到一个寝室。 □据中新社

用心服务 提高群众满意度

为进一步提高广大人民群众对人口和计划生育政策知晓率和满意度,淮南市田家庵区舜耕镇卫计办在辖区内组织开展计生满意度宣传工作。在宣传活动中,舜耕镇卫计办精准定位、多措并举,根据不同的服务对象有针对性地进行询问和记录,同时,各社区计生专干钻研业务知识,用专业、细致、全面地服务态度为居民答疑解惑,使计划生育服务管理工作更贴近群众、满足群众。 李汀汀

彩票开奖台

蓝色球号码:09
中国福利彩票3D玩法
第2018172期中奖号码:513
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2018172期
中奖号码:247
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2018172期
中奖号码:24747

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2018172期
中奖号码:03、06、07、11、15
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2018074期中奖号码:
红色球号码09、11、14、20、27、30